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二本松市教育委員会会議録 

 

令和６年１月２９日午後３時００分二本松市教育委員会定例会議を二本松市役

所教育委員会室に招集した。 

○会議に出席した委員は次のとおりである。（発言内容を簡略化） 

教   育   長   渡 辺 惣 吾 

教育長職務代理者   佐 藤 英 之 

教 育 委 員   関   奈央子 

教 育 委 員   関   健 至 

教 育 委 員   太 田 左恵子 

○会議に説明のため出席した職員は次のとおりである。 

教 育 部 長   内 藤 徳 夫 

教 育 総 務 課 長   大 内 真 利 

学 校 教 育 課 長   太 田 孝 志 

生 涯 学 習 課 長   関   博 

文 化 課 長   本 田 俊 広 

子 育 て 支 援 課 長   渡 辺 徹 郎 

 

○教育長（渡辺） ただいまから令和６年二本松市教育委員会１月定例会を開会

いたします。 

（宣言 午後３時０７分） 

○教育長（渡辺） これより会議に入ります。 

教育長、委員の出席状況を報告します。現在の出席者は５名全員であります。

会議の定足数に達しておりますので、本会議は成立いたします。 

次に「２ 会議日程の決定」ですが、会議が終了するまでといたします。 

続きまして「３ 会議録署名人の決定」ですが、佐藤英之教育長職務代理者

と関健至委員の２名を指名いたします。 

なお、本日の進め方ですが、「６ 提出議案」の「議案第２号 令和６年度二

本松市立幼稚園の休園について」の説明のため子育て支援課長に出席いただい

ておりますので、最初にこちらの審議を行い、終了しましたら子育て支援課長

は退席いただくこととします。よろしくお願いします。 

また、提出議案について、議案第３号を追加で提案させていただきたいと考

えております。よろしいでしょうか。 

（「はい」の声あり） 

○教育長（渡辺） それでは、ご異議ございませんようなので、議案第２号から

始めます。 
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それでは「６ 提出議案」の「議案第２号 令和６年度二本松市立幼稚園の

休園について」を事務局よりお願いします。 

  （事務局より説明） 

○教育長（渡辺） 事務局からの説明が終わりました。委員の皆様からのご質問、

ご意見等をお願いします。 

○太田左恵子委員 ５人未満だと休園になるとのことですが、休園後も５人に達

するといつでも再開するのですか。 

○子育て支援課長 次年度利用申込期間に申込される方が５人以上になれば再開

することはできます。ただ、子どもの数が年々少なくなっていること、幼稚園

を希望する方が少なくなっている中で、再開する園が無いというのが現状でし

て、令和２年度から休園している施設もあります。いったん休園するとなかな

か再開することは難しい状況です。 

○佐藤英之教育長職務代理者 幼稚園では実際のところ待機児童のような子ども

が存在しているのかお聞きしたい。 

○子育て支援課長 令和６年度の入所児決定はこれからとなりますが、幼稚園相

当の４歳児５歳児の待機児童は現時点では無く、３歳未満児で待機児童が発生

している状況であります。 

○教育長（渡辺） 他に質問等ありますでしょうか。 

  （「なし」の声あり） 

〇教育長（渡辺） それでは採決に移ります。「議案第２号 令和６年度二本松市

立幼稚園の休園について」原案のとおり決することでよろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○教育長（渡辺） ありがとうございました。「議案第２号 令和６年度二本松市

立幼稚園の休園について」原案のとおり可決いたしました。 

  子育て支援課長はここで退席していただきます。 

  （子育て支援課長退席） 

○教育長（渡辺） それでは戻りまして、「４ 前回会議録朗読承認」について事

務局より説明をお願いします。 

（事務局より、令和５年１２月２１日の定例会の会議録を朗読） 

○教育長（渡辺） ただいま事務局より会議録の朗読がありましたが、これにつ

いて皆様からご質問等ありますか。 

（「特になし」の声あり） 

○教育長（渡辺） それでは、１２月の会議録については承認することでよろし

いですか。 

（「異議なし」の声あり） 

○教育長（渡辺） ただいまの会議録についてはご承認いただきました。 
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  本日の定例会は教育長報告６件、議案３件、協議事項２件を予定しておりま

す。それでは「５ 教育長報告」に入ります。「１ 教育長、教育委員辞令交付

式について」事務局より説明願います。 

  （事務局より説明） 

〇教育長（渡辺） 以上で報告が終わりました。よろしいでしょうか。 

  （「はい」の声あり） 

〇教育長（渡辺） つづきまして「２ 教育長職務代理者の指名について」事務

局より説明願います。 

  （事務局より説明） 

〇教育長（渡辺） それでは、私から報告させていただきます。 

  教育長職務代理者につきましては引き続き佐藤英之委員に引き受けていただ

きたく、１月２７日にご指名させていただきましたことを、ご報告いたします。

よろしいでしょうか。 

  （「はい」の声あり） 

〇教育長（渡辺） それではここで、佐藤英之教育長職務代理者に、ごあいさつ

をいただきます。 

〇佐藤英之教育長職務代理者 改めまして、渡辺教育長から教育長職務代理者の

ご指名をいただきました。新しい体制の中で精一杯やっていきたいと思ってお

りますので今後ともよろしくお願いいたします。 

〇教育長（渡辺） ありがとうございました。よろしくお願いいたします。 

〇教育総務課長  なお、教育長職務代理者には任期がございませんので、次の

指名があるまでの期間という解釈となることも、補足説明させていただきます。 

〇教育長（渡辺） 今、教育総務課長より説明があったとおりです。皆様よろし

いでしょうか。 

  （「はい」の声あり） 

〇教育長（渡辺） 続きまして「３ 二本松市任期付職員（指導主事）の採用に

ついて」でありますが、この件については、人事案件となりますので秘密会と

いたします。 

 

  （秘密会） 

 

〇教育長（渡辺） 続きまして「４ 令和６年「二十歳のつどい」開催結果につ

いて」事務局より説明をお願いします。 

  （事務局より説明） 

〇教育長（渡辺） 事務局の説明が終わりました。これについて今後、委員の皆

様からご意見をいただきながら進めさせていただきたいと思いますが、よろし
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いでしょうか。 

  （「はい」の声あり） 

〇教育長（渡辺） ありがとうございます。それではそのように進めさせて頂き

ます。事務局もよろしくお願いいたします。 

  続いて「５ 宝くじ文化講演「相川七瀬 SPECIAL LIVE」について」事務局

より説明をお願いします。 

  （事務局より説明） 

〇教育長（渡辺） 事務局の説明が終わりました。よろしいでしょうか。 

  （「はい」の声あり） 

〇教育長（渡辺） ありがとうございます。それではそのように進めさせて頂き

ます。事務局もよろしくお願いします。 

  続いて「６ 第２５回にほんまつ伝統芸能祭の開催について」事務局より説

明をお願いします。 

  （事務局より説明） 

〇教育長（渡辺） 事務局の説明が終わりました。説明のとおり開催いたします。

入場無料でもありますので、歴史ある本市の伝統芸能をご堪能いただきますよ

うお願いいたします。 

○太田左恵子委員 二本松市にこれだけ伝統芸能があるのか、と感動して資料を

見ておりましたが、伝統芸能祭は動画撮影の予定はあるのでしょうか。 

○文化課長 記録保存として、動画録画予定です。タイミングを見て歴史館企画

展の中で映像の公開を検討したいと思います。 

〇教育長（渡辺） では、以上で教育長報告を終わります。 

  続きまして、「６ 提出議案」に移ります。「議案第１号 令和６年度新入学

児童生徒学用品費の入学前支給に係る準要保護者の認定について」事務局のよ

り説明をお願いします。 

  （事務局より説明） 

〇教育長（渡辺） 説明のとおりであります。所によっては入学後に支給すると

いうところもあるのですが、入学前に支給するとのことで意義のあることと考

えております。 

〇佐藤英之教育長職務代理者 中学校で増加する理由はなぜか。 

○学校教育課長 小学校から継続し、中学校入学の際に申請するため人数が多く

なっております。 

○教育長（渡辺） よろしいでしょうか。 

  （「はい」の声あり） 

〇教育長（渡辺） それでは採決に移ります。「議案第１号 令和６年度新入学児

童生徒学用品費の入学前支給に係る準要保護者の認定について」原案のとおり
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決することでよろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○教育長（渡辺） ありがとうございました。「議案第１号 令和６年度新入学児

童生徒学用品費の入学前支給に係る準要保護者の認定について」原案のとおり

可決いたしました。 

  次に「議案第３号 二本松市学校給食運営委員会への諮問について」事務局

より説明をお願いします。 

  （事務局より説明） 

○教育長（渡辺） 事務局からの説明が終わりました。ご質問、ご意見等ござい

ますか。 

○関健至委員 支援の期間はどのくらいになるか。 

○教育総務課長 令和６年度予算に関する支援であり、７年度以降については現

在のところ明言されておりません。現段階ではお答えできない状況です。 

○教育長（渡辺） 事務局の説明が終わりました。よろしいでしょうか。 

  （「はい」の声あり） 

〇教育長（渡辺） それでは採決に移ります。「議案第３号 二本松市学校給食運

営委員会への諮問について」原案のとおり決することでよろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○教育長（渡辺） ありがとうございました。「議案第３号 二本松市学校給食運

営委員会への諮問について」原案のとおり可決いたしました。 

  提出議案は以上であります。 

  続いて「７ 協議事項」に移りますが、「１ 次期教育委員会の開催日程につ

いて」と「２ 今後の日程について ⑴ 福島県市町村教育委員会連絡協議会

安達支会総会について」は開催日が同日となっており、関連がありますので一

括して事務局より説明をお願いします。 

  （事務局より説明） 

○教育長（渡辺） 事務局の説明が終わりました。次回定例教育委員会、午前中

に福島県市町村教育委員会連絡協議会安達支会総会もありますので、皆様のご

都合がよろしければ、時間を繰り上げ、午後１時以降の開催も可能であるとの

提案がありましたが、ご都合いかがでしょうか。 

  （委員間で開催時間について協議） 

○教育長（渡辺） それでは、次回教育委員会は２月１６日午後３時から開催す

ることいたします。午前中の福島県市町村教育委員会連絡協議会安達支会総会

は予定とおり開催いたします。よろしくお願いいたします。 

  続きまして「⑵ 令和６年教育委員会関係行事等について」事務局より説明

をお願いいたします。 
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  （事務局より説明） 

○教育長（渡辺） 事務局の説明が終わりました。現時点での概要でありますの

でどうぞよろしくお願いいたします。 

  最後に「３ その他」ですが、事務局、委員の皆様からはありますでしょう

か。 

  （「なし」の声） 

○教育長（渡辺） 無いようですので協議事項を終わります。 

  以上で、本定例会の日程は全部終了いたしました。 

  これをもちまして、令和６年二本松市教育委員会１月定例会を閉会いたしま

す。ありがとうございました。 

（宣言 午後４時２分） 

 


